
Inklusivleistungen:

- Busfahrt mit Luxusbus

- 3 Nächte im Hotel International**** in Brünn

- 3 x Frühstück und Abendessen

- Stadtrundgang in Brünn mit Reiseleitung

- Ausflug Mährischer Karst mit Reiseleitung

- Eintritt und Bummelzugfahrt Punkva-Höhle

- Liftfahrt zur Macocha Schlucht

- Ausflug Valtice-Lednice mit Reiseleitung

- Eintritt Schloss Valtice

- Kurtaxe

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einzelzimmerzuschlag 135 €

Termine & Preise:

06.07.2026 - 09.07.2026

Pauschalpreis pro Person im

Doppelzimmer

495 €

Highlights rund um Brünn - 4 Tage

Der Charme von Tschechiens zweitgrößter Stadt mag auf den ersten Blick nicht

erkennbar sein. Lernen Sie die bunte Vielfalt von Brünn kennen und lassen Sie sich

von dem idyllischen Flair verzaubern. Der Mährische Karst nördlich von Brünn

beeindruckt mit mehr als tausend Höhlen. Wir besuchen die Punkva-Höhle, eine

von den fünf zugänglichen Höhlen. Die Kulturlandschaft Valtice-Lednice mit

seinen schönen Schlössern steht ebenfalls am Programm.

1. Tag: Anreise nach Brünn

Wir fahren über die Autobahn, vorbei an St. Pölten,

Korneuburg und Mikulov nach Brünn. Nach Ankunft

checken Sie im Hotel International**** ein und können

sich schon auf den darauffolgenden Treff mit unserem

Guide freuen, der Ihnen mit einem Stadtrundgang die

mährische Metropole näher bringt.

2. Tag: Ausflug Mährischer Karst - Punkva-Höhle -

Macocha Schlucht

Nach dem Frühstück fahren wir in den Mährischen

Karst zur Punkva-Höhle. Dort angekommen, geht es

mit dem Bummelzug weiter bis zum Eingang. Nach der

Besichtigung der Punkva-Höhle werden Sie mit der

Seilbahn zur Macocha Schlucht fahren. Hier können Sie

sich von der fantastischen Schlucht beeindrucken

lassen. Die weltbekannte Schlucht Macocha ist mehr

als 138 m tief und ist zugleich die größte Schlucht

dieser Art in der Tschechischen Republik sowie in ganz

Europa. Der obere Teil der Schlucht ist 174 m lang und

76 m breit. Am Nachmittag geht es wieder zurück ins

Hotel und der Rest des Tages steht Ihnen zur freien

Verfügung.

3. Tag: Ausflug Valtice-Lednice

Die Kulturlandschaft Valtice-Lednice, die zum UNESCO

Weltkulturerbe gehört, besuchen wir heute. Das Gebiet

Valtice-Lednice, erstreckt sich über eine

beeindruckende Fläche von 200 Quadratkilometern in

der südmährischen Region Tschechiens. Dieses

einzigartige Landschaftsgebiet ist bekannt für seine

harmonische Verbindung von Natur, Architektur,

Geschichte und ist reich an kulturhistorischen Schätzen.

Schloss Valtice, einst Residenz der Fürsten von

Liechtenstein, besticht durch seine barocke Architektur

und seinen prächtigen Schlossgarten. Das benachbarte

Schloss Lednice, ein Meisterwerk der Neugotik, zieht

mit seinen beeindruckenden Türmen und

romantischen Pavillons Besucher aus aller Welt an. Am

Nachmittag können Sie einen freien Aufenthalt

entweder im Hotel oder in der Umgebung genießen.

4. Tag: Znaim - Heimreise

Nach dem Frühstück treten wir die Heimreise an. In

Znaim haben Sie noch Zeit für einen kurzen Aufenthalt,

bevor es über Haugsdorf und Hollabrunn, vorbei an St.

Pölten zurück zu Ihrer Einstiegstelle geht.
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